

《城镇排水与污水处理条例》2014年1月1日起施行

新华社北京10月16日电 日前,国务院总理李克强签署国务院令,公布《城镇排水与污水处理条例》(以下简称条例),自2014年1月1日起施行。

城镇排水与污水处理是市政公用事业和新型城镇化建设的重要组成部分。近年来,我国城镇排水与污水处理事业取得较大发展,但也存在基础设施建设滞后、“重地上、轻地下”,运营管理水平不高等突出问题。条例在总结实践经验、广泛调查研究和征求意见的基础上最终出台,对于进一步加强城镇排水与污水处理设施的安全运行,防治城镇水污染和内涝灾害,保障公民生命、财产和公共安全,保护环境,具有重要意义。

条例坚持统筹发展城镇建设和排水与污水处理事业,规定县级以上人民政府应当将城镇排水与污水处理工作纳入国民经济和社会发展规划。城镇排水主管部门会同有关部门,根据当地经济社会发展水平以及地理、气候特征,编制本行政区域的城镇排水与污水处理规划,明确排水与污水处理目标与标准,排水量与排水模式、污水处理与再生利用、污泥处理处置要求,排涝措施,排水与污水处理设施的规模、布局、建设时序,建设用地以及保障措施等;易发生内涝的城市、镇,还应当编制城镇内涝防治专项规划。条例注重引入市场机制和社会力量,明确国家鼓励采取特许经营、政府购买服务等多种形式,吸引社会资金参与投资、建设和运营城镇排水与污水处理设施。

条例坚持防治城镇水污染与促进资源综合利用并重,要求新区建设应当实行雨水、污水分流,雨污合流地区应当结合城镇排水与污水处理规划要求,进行改造。在雨污分流地区,不得将污水排入雨水管网。条例规定,新建、改建、扩建市政基础设施工程应当配套建设雨水收集利用设施,增加绿地、砂石地面、可渗透路面和自然面对雨水的滞渗能力。条例鼓励城镇污水处理再生利用,规定再生水纳入水资源统一配置,工业生产、城市绿化、道路清扫、车辆冲洗、建筑施工以及生态景观等,应当优先使用再生水。

条例要求严格城镇内涝防治责任,规定县级以上地方人民政府应当建立城镇内涝防治预警、会商、联动机制,发挥河道行洪能力和水库、洼淀、湖泊调蓄洪水的功能,加强对城镇排水设施的管理和河道防护、整治,共同做好城镇内涝防治工作。

此外,条例还明确监管职责,加强责任追究,对违法行为设定了严格的法律责任。条例要求严格城镇内涝防治责任,规定县级以上地方人民政府应当建立城镇内涝防治预警、会商、联动机制,发挥河道行洪能力和水库、洼淀、湖泊调蓄洪水的功能,加强对城镇排水设施的管理和河道防护、整治,共同做好城镇内涝防治工作。



10月16日,复建后的开封鼓楼正式开放迎接市民和游客。开封鼓楼,建于明洪武十二年(1379年),1948年毁于战火。经过一年半的施工建设,高28.8米,共3层,一层城台有五米高的拱形门洞,总体呈现明清建筑风格。新华社记者 王颂 摄



10月15日,洛阳市嵩县闫庄乡太山庙村村民在送水车旁取水。洛阳市协调组织力量,在旱情较严重的村镇采取送水、挖掘水源、修复配套吃水工程等多项措施,以解决人畜饮水问题。新华社记者 李博 摄



近日,河南省新密市生活垃圾无害化处理项目的现代化垃圾处理设备正式投入运营。该项目总投资1.57亿元,采用国内领先的技术工艺,可日处理垃圾1500吨,年产保温墙砖3000万块。生活垃圾无害化综合处理,还可使垃圾“变废为宝”。新华社记者 李博 摄

河南秋播进程加快

小麦播种已完成近七成

新华社郑州10月16日电(记者马彦)记者从河南省农业厅获悉,寒露已过一周,粮食主产省河南克服干旱不利因素积极抗旱种麦,秋耕秋种进程加快,小麦播种面积5625万亩,占预计播种面积的69.8%。全省已浇水3179万亩次。

农业专家提醒,已播种的田块,墒情不足时要浇“蒙头水”,以确保护小麦出苗整齐。

新华社北京10月15日电(记者刘羊旻)国家森林防火指挥部有关负责人日前表示,各地要深刻吸取近期森林火灾造成的惨痛教训,要科学合理制订扑救方案,确保扑火人员安全。特别是严禁组织老、幼、病、残和未经专业培训的人员参与扑火。

国家森林防火指挥部: 严禁组织老幼病残和非专业人员参与扑火

作视频调度会,要求各地采取有力措施,最大限度地避免人员伤亡,确保秋冬季森林防火工作不

出大的问题。要进一步加大扑火常识和紧急避险方法教育普及力度,切实提高林区群众扑火和避险技能,确保身处困境时能安全

脱身。要教育广大群众,在发现火情后,要立即报警,绝不能盲目扑救,切实避免不必要的伤亡。

这位负责人说,近期多起森林火灾,都是由烧秸秆等农事用火引发。各地对此务必高度重视,切实加强野外火源管控。对生产性用火要有组织、有计划、有监管地规范实施。在高风险天气,要及时发布禁火令,严禁一切野外用火。

国家公务员考试开始报名

预计报考人数与去年持平

新华社北京10月16日电(记者赵超)2014年度中央机关及其直属机构考试录用公务员16日开始进行网上报名。国家公务员局负责人表示,新一年度国家公务员考试人数有所减少,但预计报考人数将与去年基本持平。

准确。报考人员提供虚假报考申请材料的,一经查实,即取消报考资格。

提交申请后,报考人员还应查询是否通过了资格审查。通过资格审查的,不能再报考其他职位,尚未审查或未通过资格审查的,可以改报其他职位。

通过资格审查的报考人员需要进行报名确认。报名确认采取网上确认的方式进行,报考人员可于11月2日9时至7日16时,在所报考区考试机构网站进行网上报名确认及缴费。公共科目笔试将在2013年11月24日举行。

据新华社长春10月15日电(记者齐海山 李双溪)金秋时节,正是秋收大忙季节,不少农民为了图省事,在农田里焚烧秸秆,造成农田处处火光闪闪,浓烟滚滚。专家提醒:焚烧秸秆不仅浪费资源、污染环境,更重要的是对农田造成的“烧伤”很难弥补,容易影响第二年的产量。

据了解,随着农民生活水平的不断提高,以前作为生活主要燃料的秸秆已经被电、液化气、煤等替代,养殖业也逐渐向大户集中,不少农户的秸秆成为弃之可惜、留之无用的“鸡肋”,垛起来也是等着腐烂变质。再加上秸秆综合利用渠道比较少,不少农民直接在农田将秸秆点燃。

专家提醒:焚烧秸秆会伤田

吉林省农业科学院农村能源与生态研究所所长张永锋说:“秸秆就其物质属性来说,属于很好的可利用物质,可广泛利用作燃料、饲料、肥料、基料、原材料。”目前多数农作物秸秆被废弃和焚烧,也有一部分用于秸秆还田、过腹转化、农村直燃、食用菌基料等,用于工业化生产的比例很小。

“秸秆的堆放、燃烧已经成为农村主要污染源之一。不仅如此,农民直接在农田燃烧秸秆危害更大。”张永锋说。焚烧秸秆使地面

温度急剧升高,能直接烧死、烫死土壤中的有益微生物,土壤的碱性也会因此提高,导致耕地出现板结,影响作物对土壤养分的充分吸收,直接影响农作物的产量和质量,影响农业收益。

秸秆利用应当从收储运体系建设入手,同时加大工业化、产业化开发利用,加强纤维素等技术研发投入。“吉林省乃至全国的秸秆资源异常丰富,应加大这方面的投入以及鼓励社会资金投入,尽量变废为宝。”张永锋说。

迁坟公告

根据信阳市总体规划,信阳市羊山新区决定对残疾人综合服务中心项目用地依法征收。该项目用地的具体位置:东至油坊组,南至油坊组,西至银钱村陈大湾组,北至陈大湾组。请上述范围内的坟主,自公告之日起至2013年10月31日前务必将坟墓迁移,逾期做无主坟处理。具体迁移事项及补偿请与残疾人综合服务中心项目征地拆迁建设指挥部联系。
联系电话:13507605286
特此公告
信阳市羊山新区土地利用与征收办公室
2013年10月17日

公告

息县公安局交警大队民警史广启,请你接到通知后于15日以内与息县公安局联系。
联系电话:0376-5936418,13937630588,过期不联系,予以辞退。
特此公告
息县公安局
2013年10月14日

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚 [火车站乘1/8/16/18路车 四里棚菜场站下车即可] (豫)医广(2013)第07-15-347号

公告
依据光山县人民法院(2013)光行初字第00003号行政判决书,现公告我所为林兴荣颁发的字0035737号房屋所有权证作废。
特此公告
光山县房地产管理所
2013年10月12日

注销公告
兹有信阳市羊山新区飞鸿铝塑门窗经营部拟向当地工商部门申请注销,请与本经营部有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本经营部申报债权、债务。
特此公告
信阳市羊山新区飞鸿铝塑门窗经营部
2013年10月17日

信阳协和医院

诊疗科目
预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科
耳鼻咽喉科
皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业
超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科
地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)医广(2013)第07-15-342号

“讲文明树新风”公益广告
我勤劳 我善良
我的**中国梦**
信阳日报社 宣